Domaci itkol ze cviceni 9:

Ptiklady a problémky k promysleni:

1. DokaZte, nebo ukazte, Ze neplati, tvrzeni:

Je-li posloupnost { a, }
(aeR nebo a=oo(resp. a

Odtud snadno napf.:
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nekl‘esajici (resp. nerostouci) a vybrand posloupnost z posloupnosti { a,,} mé limitu a,
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oupnosti (uziti véty o limit€ monoténni posloupnosti):

(]) a =2 > i =%[CIH +i] (P}Eo a :-\/5)9

i) a=v2, a,=2+a

(i) @, =10,

X (lim a, =2);
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G =67 (lim a, =5).

(11 Je tieba ukazat, Ze dana posloupnost konverguje — uka¥te si na L»vypodtu® limity rekurentné dané
posloupnosti a; =1, a,,,

=(-Da, , pokud budete jen ,,potitat“ s tim, Ze posloupnost limitu ma.)

3. Konvergence fad s nezdpornymi &leny:

() Pokuste se seist fadu (nebo ukazte, e fada diverguje) :
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(i) Rozhodnéte o konvergenci , resp. divergenci, fady ( uzijte vhodné kriterium) :
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